

GLASUL
Sătmărilor
 Cotidian de informații, sport,
 divertisment, publicitate

LUNI, 28 martie 2005

ANUL IV • Nr.740 • 16 pagini • 6.000 lei (60 bani)

În perioada 17-20 martie

Centrul de Resurse CREST a participat la o întâlnire RuralNet

În perioada 17-20.03.2005 Centrul de Resurse CREST a fost reprezentat de Sabina Chirvai la o întâlnire a rețelei organizațiilor active în dezvoltare comunitară din România, RuralNet. Apărută ca o necesitate manifestată în rândul organizațiilor care intervin activ în dezvoltarea mediului rural, RuralNet este una dintre cele mai dinamice rețele ce activează în mediul neguvernamental. Rețeaua numără peste 23 membri fiind într-o dinamică continuă. Misiunea rețelei este de a asigura creșterea calității serviciilor furnizate de organizațiile active în domeniul dezvoltării comunitare în România și de a valori-

fica superior competențele și resursele acestora. Obiectivele rețelei sunt: promovarea bunelor practici în domeniul dezvoltării comunitare, lobby și advocacy, dezvoltare profesională în domeniu, schimburi de experiență și informații în domeniu, implementarea de proiecte în parteneriate.

Întâlnirea a avut loc în localitatea Căciulata, județul Vâlcea și a fost structurată pe două părți. În prima parte a întâlnirii s-a derulat un workshop pe tema studiilor de caz iar în cea de-a doua a avut loc un curs pe tema lobby și advocacy. Termenul advocacy desemnează activitatea de influențare a deciziei politice prin diferite

metode iar lobby este unul din instrumentele folosite în acest sens și care constă în activitatea de convingere a decidenților politici de către un grup de persoane pentru a influența procesul legislativ.

Workshopul pe studii de caz a venit ca și o continuare a cursului pe aceeași temă care a avut loc anul trecut în luna septembrie tot în cadrul unei întâlniri a rețelei. Discuțiile s-au purtat pe următoarele subiecte: ce este un studiu de caz, ce tipuri de studii de caz există, care sunt metodele de culegere a informațiilor pentru elaborarea studiilor de caz, cum se elaborează raportul studiului de caz, cum se utilizează studiile de

caz, etc. Reprezentanții organizațiilor participante și-au prezentat experiența acumulată în domeniul elaborării studiilor de caz și s-au propus soluții pentru depășirea dificultăților sau pentru îmbunătățirea studiilor deja elaborate.

În cadrul cursului pe tema lobby și advocacy susținut de un lector al Academiei de Advocacy din Timișoara s-a discutat despre Procesul legislativ din România, cum se naște inițiativa legislativă, cum, când și unde poate interveni societatea civilă în acest proces, precum și despre posibilitatea de a include în structura administrației locale a funcției de agent de dezvoltare locală.



Sabina Chirvai

Această întâlnire face parte dintr-un șir mai lung de evenimente asemănătoare ale căror scop este dezvoltarea profesională și creșterea calității serviciilor furnizate de organizațiile membre RuralNet. ■